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=—2ni+wni+w=0
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48 EBTRESIRHTH

=>

[BE] »RaH [(DBFRRDNE—FHENBXORSHAR. I ABK - LD AR

A ¥ty 2

EIE 3. 10(Morera EF)  WHREE f(OFEREEE D NZEL, X T D N E

TR PR 26 C L8R
ﬁﬂwwzo
N FCHTE D NFEHT.

[iERA] ﬁﬁﬁf&Mw:mﬁUﬁ?EﬁmxeDﬁ%ﬂiﬂ@&%%@%%iﬁ

F(z) = J f&de

[P E]
F'(2) = f()

ARG E BE 3. 94 AT eR KL F (=) 19 S K0t 2 @ AT eR K 8 f (O AE D AT
S1/R 3.4

L. W d6 7 M2 i9 1k ) 3158 51045 A0
1

(1)#3 € de. Chlz—2]=1; <2)§ L 4e, Chlr—al=a;
czx—2 cz2—a
e ol 3 sinz | 1.
(3) é(jﬁdz, C: ‘Z 21‘— 2, (4) #(‘ . dZe C: ‘Z‘—l,
@>§ s gy Jx] = 2 (6)§A%dm C: |2]=1;
C C zZ

(==3)

<7>3€( C _de HH o |o| £ | BEMERLC: || =1 HiERM.

(g —a)?

2. GEW]: 24 C A BT R R BT L Lz — o,

3. WCHAZ L a 15 —a WIET ] P ML .0 AAETEMOEMEZL L o 5

—a IR C RSP E AL AR

i;(f ZZ i 0’2 dz
4 {H.

LB O C TR AL A AR S 0 TE 61 6 2 SE
Nz Al 1 ZZ Sil’lZ — 2
(1) 2 = e C, it dz+3902 e

¢, T2

. L
(2) % = £ C, vqﬁrrlf[§ 2 d24k§ AEHE?dZ}::ﬁnzm
27l 20 )

¢ > —

5. B ()5 g(DTEXE D WAL #HT.C o D N AL AT — 2% ] S b i 2k . B R A



$3E ETRHHRD

<&

AT T DR () =g (DT C EATA B RS i EN : 72 C WA s, f(2) =
g (W RLAT.

6. B [(OTEHZEM X D NN, C iy D WAL — 45 5§ i ] AT 2 3R . XF7E D
WIHATE C EIIEE— 5 =, %5

§ f (z)d ﬁ; f(2) e

c (z—z)°

XR= SLERHHNRD

—. XWHK
2> H Matlab 115552 45 ok £ 1) £
— . 1819 Matlab 45 % (R ED

(D) Int(D: THAREL £ BAE R

(2) Int(f,2): HHEHRE fXT AR = ARER.

(3) Int(fia.b): IERE £ X HZR M a 2] b6 195E S
(1) Int(f,z,a,b): THERE f X AZR = o B0 ERS

= . XBAE

(511 it jefdz.
[ 1 Matlab i &5 1 P A -

>>syms z
>>syms { e
>>f=e"z;

>> int(f)
G50 N

ans=—

1/log(e) * ez

[ 2) it%& j zsinzdz.
[#1 7F Matlab #ir %% H Hf A

>> syms z
>>f=7zx% sin(z) ;

>>jg=int(f,2,0,1)

IBATHR

49



50

s>
g=

sin(i) —1 % cos(1)

[45i 31 iﬁ%@%j' 22de.C W Mhr = 08 = = 2 i AR

C

[#%) 7 Matlab @47 L Hh A .

>>syms z

>>syms t real YA t 2 — N ENHF S
>>z=(2-F1) % t;

>>int(z "2 * diff(2),t,0,1)

BATHR

ans—

1/3 % (2+1)"3

(650 41 iR R i 2 AR

9€ 1 dz
l<l=2 (z+D(z—1D(z—3)
[#1 7£ Matlab Ay 4% A

>> i=sym(sqrt(—1)); syms z

>> f=1/((z+1)"10% (z—1) * (z—3));

>> rl=limit(diff(f ¥ (z4+1)*10,2,9)/prod(1: 9),z, —i);
>> r2=limit(f * (z—1),2,1);

>>a=2x%pixix* (rl+r2)

BATEE SR N .

(237/312500000+779/78125000 * i) * pi

tois) kg 2

(Y FATA LU Matlab 4 5 pR 2051 O 52 B el 2O7E 2220 ROAY P it 26 1 19

Bor.

>> function jf(R, B, A) Yok AR  x
WA R v

[r,p, k] =residue(B, A);

sum=0;

for x=1: length(p)

if abs(p(x))<<R 6 1A il £ I B A B
sum=sum+r(x); % HEEM
end

end

v=sum % 2 % pi * 1 YR E

TEA A A
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<&

>>B=[2,3];
> A=[1,2,3];
>>v=j{(3,B,A)

THURN

v=

0-+12.5664i
I, K18 3@

LB | mde 30 ORI 3 + 1 AR,
2. HE TR
(1>J“e~dz, (Z)quﬁnzdz

3. n\gg Ade S C |2 — 1] = 6 BEF.

4.ﬁ%ﬂﬁ£%®Jﬂm SR L R TR E R



